

FE DE ERRATAS

Habiéndose detectado un error material en la numeración del Acta de Admisión y Evaluación de Ofertas del 04/02/2025, del comité del procedimiento de selección, por la presente se autoriza la siguiente Fe de Erratas.

DICE:

ACTA N° 03

ADMISIÓN Y EVALUACIÓN DE OFERTAS

DEBE DECIR:

ACTA N° 04

ADMISIÓN Y EVALUACIÓN DE OFERTAS

Se suscribe la presente en señal de conformidad.

C.P.C. José Roberto Vega Paz
Presidente del Comité de Selección

C.P.C. Patricia Tatiana Vega Carranza
Miembro del Comité de Selección

Sr. Oscar Medina Campos
Miembro del Comité de Selección